

Hollandiát azért választottam első Erasmusos utazásom színhelyeként, mert jártam már Amsterdamban korábban és tudtam, hogy sokan beszélnek angolul. A város térképe így nagyjából a fejemben volt. A célom az volt, hogy fejlődjön a rég nem használt angol tudásom. Azt kell, hogy mondjam, a lehető legjobb helyet választottam, mert az egész város segítette a nyelvtudásom pallérozását. Az emberek kedvesek és segítőkészek, a városban mindenhol angol nyelven segítik a közlekedést, tájékozódást. A múzeum prospektusai, idegenvezetései is sokszor ingyenesek és angol nyelven vannak. Utolsó látogatásomkor tehát jó élményekkel tértem haza, így nem is volt kérdés, hogy hol szeretnék nyelvet tanulni.

English Language Course Intermediate level tanfolyamra jelentkeztem. A célom az volt, hogy merjek beszélni és kapcsolatba lépni emberekkel, illetve szerettem volna kapcsolatot építeni más országok tanáraival így lehetőséget teremtve a későbbiekben annak, hogy más országok diákjai vendégeskedjenek a mi iskolánkban és a mi tanulóink is megtapasztalhassák a külföldi oktatási rendszer milyenségét.

Hétvégén érkeztem, így volt lehetőségem akklimatizálódni egy kicsit. Magyarországon akkor volt a sok napig tartó 40 Celsius fokos melegek, ehhez képest Amsterdamban kellemes kora őszi/tavaszi idő volt hűs szellővel néha esővel. Első nap felkerestem az iskolát, ahol a képzés volt (Molinos de Viento), majd tettem egy nagyobb sétát a városban.

A második nap egy olyan helyre szerettem volna kirándulni, ahova hétköznap az iskola mellett nem lesz időm. Így esett a választásom Haarlemre, amiről azt tartják, hogy olyan, mint Amsterdam csak kicsiben kevesebb emberrel. A Sloterdijk vonatállomástól 10 percnyi távolságra van Haarlem. A jegyet megveheted automatából, de az állomáson található jegypénztárnál is kedvesen fogadnak és segítenek, illetve a bankártyádat is használhatod a szerelvényeken kihelyezett terminálnoknál. Fontos, hogy fel-és leszállásnál se felejtse el odaérinteni a kártyát, mert így lesz érvényes az utazásod. Erre mindig figyelmeztetnek is a közlekedési eszközökön, illetve a megállóban kihelyezett táblákon. Haarlemben található a Teyler Museum, ami a város környékén talált fossziliák és csontvázak kiállító helye. Emellett a városban élő nagy művészek és festők munkáit csodálhatjuk meg. Amikor én jártam ott az egyik időszakos kiállításuk egy interaktív kiállítás volt a mozgókép kialakulásáról. Minden angol nyelven volt, és sok mindent meg lehetett fogni vagy kipróbálni. A vonatállomásra sétálva megcsodáltam még az 1700-as években létrehozott és azóta is működő De Adriaan malmot. Amsterdamba visszatérve a nap zárásaként meglátogattam a helyi botanikus kertet, amit mindenkinek jó szívvel ajánlok, aki szeretne egy kicsit kikapcsolódni és gyönyörködni a természet adta szépségekben, valamint szereti a pillangókat.



A harmadik napon kezdődött a tanítás. Egy kedves csoportba kerültem a fiatal lelkes oktatóval. Olasz, spanyol, cseh és francia tanárokkal ismerkedhettem meg. Az első nap felmérték a tudásunkat, majd megtarthattuk a kiselőadásunkat az iskolánkról. Nagyon érdekes volt hallani, hogy miként tanítanak mások. Az előadásom után sokan jelezték, hogy nagyon érdekesnek és különlegesnek találják a Gyermek Házát és szeretnék meglátogatni az iskolánkat. Nagyon büszke vagyok, hogy ennek az iskolának a tagja lehetek. Jó volt érezni az iskolánk felé forduló figyelmet. Azon napon délután a nyelviskola idegenvezetőt biztosított számunkra, aki figyelembe véve az idegennyelvi tudásunkat lelkesen mesélt a város történetéről és érdekességeiről. Nagyon hasznos volt, én pedig kilépve a komfortzónámból sokat kérdeztem az idegenvezetőtől.

A következő napon már pontosan tudta az oktatónk az előző napi előadásinkat hallgatva, hogy kinek milyen területen van szüksége fejlesztésre. A csoport és a páros munkákat is úgy állította össze, hogy nagyjából azonos nyelvi szinten legyünk és legyen merszünk megszólalni. A kurzus végén volt egy olyan gyakorlat, ahol észre sem vettünk, hogy több mint fél órán keresztül beszélgettünk egymással angolul. Szóval azt mondhatom így utólag, hogy tényleg fantasztikus helyre kerültem. Minden nap 14 óráig tartott a tanfolyam és mivel ott este 10 óráig világos van, rengeteg időm maradt a város felfedezésére és ezt minden nap ki is használtam. Időjárás szempontjából is nagyon ideális időszakot választottam, mert végig kellemes tavaszi időben volt részem, ritkán lepett meg egy-egy futó nyári zápor. A nyelviskola szervezett számunkra egy színes kulturális programokból álló kínálatot, amiből tetszés szerint választhattunk egyet. Én szerettem volna látni egy tipikus szélmalomokkal tarkított tengerparti városkát, ezért esett a választásom Zaanse Schansra. Egyáltalán nem bántam meg, mert remek kikapcsolódás és méltó zárása volt a kurzusomnak és a kint töltött időmnek. Megnézhettem a helyi csokoládé- és sütiagyarat, ami több generációs felmenőkkel bír és nagy büszkesége a helyieknek. Volt lehetőség arra, hogy ezeket megnézhessük, hogyan készülnek és természetesen megízleljük őket, akárcsak a helyi sajtokat is. Rengeteg kézműves terméket vásárolhat az ember a gyönyörű, tipikus kis holland házikókban. Számomra a legnagyobb élmény az volt, amikor ott helyben mutatták meg, hogyan készülnek a holland faklumpák.

Csodálatos élményekkel térhettem haza! Bátran ajánlom ezt a fantasztikusan színes, nyitott, kedves és mindig barátságos várost minden lelkes nyelvtanulónak. Hálás vagyok, hogy részt vehettem ebben a programban és végtelen köszönet illeti ezért az iskolánk szervezőjét is!

Kápolnai-Puskás Rita

